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COLEGIO/ESCOLA EM QUE ESTUDA

1dAIN

NOME DE SEU PROFESSOR (A) DE MATEMATICA

DATA DE NASCIMENTO

(0 2° ANO

ANO

CELULAR/TELEFONE

(2 3° ANO

ASSINATURA
INSTRUCOES

PREENCHA COM ATENCAO OS DADOS
ACIMA, UTILIZE LETRA DE FORMA, CO-
LOCANDO UMA LETRA/DIGITO EM CADA
RETANGULO, E DEIXANDO-O EM BRANCO
NOS ESPACOS ENTRE AS PALAVRAS.

A DURACAO DA PROVA E DE 3 HORAS, O
TEMPO MINIMO E DE 30 MINUTOS. AO TER-
MINAR ENTREGUE ESTA PROVA AO APLI-
CADOR.

ESTA E A PROVA DISSERTATIVA, VOCE
DEVE ESCREVER SUA RESPOSTA.

A PROVA PODE SER FEITA A LAPIS OU A
CANETA. CADA QUESTAO TEM VALOR DE 20
PONTOS. A PONTUACAO TOTAL DA PROVA
E DE 40 PONTOS.

NA CORREGAO SERAO CONSIDERADOS
TODOS OS RACIOCINIOS. LEMBRE-SE DE
SEMPRE EXPLICAR SUAS RESPOSTAS.

NAO ESCREVA SOBRE QUADRADOS SOM-
BREADOS COMO O QUE ESTAO LOGO
ABAIXO.

BOA PROVA! QUE A MATEMATICA ESTEJA COM VOCE!

ESPACO DESTINADO A CORRECAO
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QUESTAO 1

SUPONDO QUE FRUTAS IGUAIS TEM O MESMO PESO (EM GRAMAS) E AS BALANGAS
ABAIXO ESTAO EM EQUILIBRIO. SABENDO QUE CADA MACA PESA 150 GRAMAS, DETER-
MINE:

(A) QUANTOS GRAMAS PESA O ABACAXI?

(@)

(B) QUANTOS MORANGOS E MACAS PODERIAM SUBSTITUIR O ABACAXI NA PRIMEIRA
BALANCA, DE MODO QUE ELA AINDA PERMANEGCA EM EQUILIBRIO?
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(C) OBSERVE A BALANGCA ABAIXO:

PARA QUE ELA SE MANTENHA EM EQUILIBRIO, QUANTOS MORANGOS DEVEM ESTAR NO
PRATO DA DIREITA?
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QUESTAO 2

REBECA E TIAGO FIZERAM UMA MOLDURA NA AULA DE ARTE.

A MOLDURA DE REBECA TINHA A FORMA DE UM QUADRADO COM 15 CENTIMETROS DE
LADO. A MOLDURA DE TIAGO TINHA A FORMA DE UM RETANGULO ONDE A MEDIDA DO
COMPRIMENTO ERA O DOBRO DA LARGURA.

ELES DECORARAM AS MOLDURAS COM FITA EM TODA A VOLTA E GASTARAM CADA UM
A MESMA QUANTIDADE DE FITA. COM BASE NISSO, RESPONDA:
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(A) QUANTOS CENTIMETROS DE FITA REBECA GASTOU?




U;PG 11? OLIMPIADA PONTAGROSSENSE DE MATEMATICA @) M ~|-

e Ponta crosaa. ™ PROVA DISSERTATIVA - NiVEL MIRIM ot s YEPG

(B) QUAIS AS MEDIDAS DOS LADOS DO QUADRO DE TIAGO?

(b)

(C) SE O ROLO DA FITA QUE ELES USARAM CONTINHA 240 CENTIMETROS DE FITA,
QUANTOS QUADROS ELES PODERIAM TER DECORADOQO?
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